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1. Organizacion de computadores

Sabiendo que el sistema utiliza el protocolo MESI y un controlador detecta el inicio de una opera-
cién de lectura en un bus sobre una direccion correspondiente a una linea de su cache que estd en
estado M, se pide:

a.) Detallar que implica el estado M desde el punto de vista del ownership y desde el punto de vista
de la coherencia.

b.) Explicar con el mayor detalle posible el handshake de hardware que realiza el poseedor de la
linea y el lector. Este proceso termina cuando el poseedor de la linea se retira del bus. Incluir
en esta secuencia:

= sefales que se intercambian,

= ¢l estado en que cada core debe poner sus lineas de address data y control para asegurar
el acceso al bus libre de contencion,

= ¢l cambio del/los estado/s de la linea en el cache poseedor. En particular se desea conocer
el estado de la linea involucrada en el poseedor al final del handshake

2. Microprocesadores de propdsito general

Para la arquitectura vista en clase.

a.) Explicar como se construye una funcién que realice manualmente un context switch. Indicar
los registros que se preserva, y en que espacio de memoria se los resguarda.

b.) (Que significa Lazy FPU?. Finalidad de esta funcién en el marco de un context switch. Cite 1
aimplementacién en arquitectura Intel o ARMv7.

c.) Explicar como se resuelve el acceso a una direccién de memoria correspondiente a una pagina
que no se encuentra en la memoria RAM del sistema en un procesador x86 o ARMV7.

3. Sistemas Operativos

a.) Linux. Estados de un proceso. Descripcion de cada uno. Respuesta a la sefial SIGKILL en
cada caso.

b.) Como se resuelve la funcion read () en un driver. Tratamiento del proceso hasta que el kernel
pueda satisfacer la cantidad de datos requeridos por el programa invocante. Relacién con la
interrupcion de hardware asociada.
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c.) Como se maneja el control de los procesos hijo de un servidor concurrente, para evitar que sean
mostrados como defunct process al terminar su ejecucion. Tenga en cuenta que en el transcurso
del intervalo en que el proceso padre esté suspendido por el scheduler pueden finalizar varios
procesos hijo antes que el scheduler devuelva el control al padre.
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